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REGISTRACIÓN DE DEBATE

XXXVII PERÍODO LEGISLATIVO

SESIÓN PREPARATORIA
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Presidente: ROMANO, Juan Manuel
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- En la ciudad de Ushuaia, capital de la provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico  

Sur, a los quince días del mes de diciembre del año dos mil veinte, en la Sala de Comisiones del Concejo  

Deliberante y siendo las 13 y 36 horas:

- I -

APERTURA DE LA SESIÓN

- Están presentes los concejales: De la Vega, Ávila, Branca, Oviedo, Garramuño y Romano.

SR. PRESIDENTE (Romano).- Siendo la hora trece, treinta seis, con esta 

presidencia y habiendo quórum legal para sesionar, damos inicio a la Sesión 

Preparatoria prevista para el día de la fecha. 

- II -

IZAMIENTO DEL PABELLÓN NACIONAL Y DEL PABELLÓN PROVINCIAL

SR. PRESIDENTE (Pino).- Invito al concejal Garramuño y a la concejala 

Mariana Oviedo a izar el Pabellón Provincial y Nacional, y a los concejales y 

público presente a ponerse de pie.

- Así se hace.

- Aplausos.

- III -

DECRETO DE CONVOCATORIA

SR. PRESIDENTE (Romano).- Por Secretaría se va a dar lectura al decreto de 

convocatoria para la sesión. 

SR. SECRETARIO (Iriarte).- “Ushuaia, 9 de diciembre del 2020.

El presidente del Concejo Deliberante de la ciudad de Ushuaia decreta:

Artículo 1º.- Convocar a Sesión Preparatoria a llevarse a cabo el día  

martes 15 de diciembre de 2020., a las 11 horas, en la sala de comisiones del  

Concejo Deliberante, sita en Piedrabuena y Gobernador Paz, con el objeto de  

elegir las autoridades del Concejo Deliberante para el período legislativo 2021,  

a saber: presidente, vicepresidente primero y vicepresidente segundo, en el  

marco de lo establecido en los artículo 1° y 50 del Reglamento Interno del  

Cuerpo. 

Artículo 2º.- Proceder a notificar del presente a la totalidad de los ediles  

que integran este Cuerpo deliberativo



Artículo 3º.- De forma”.

- III -

ELECCIÓN DE AUTORIDADES

SR. PRESIDENTE (Romano).- Tiene la palabra el concejal De la Vega.

SR. DE LA VEGA.- Nosotros, desde el bloque, queremos proponer a Pino 

como presidente y que se mantengan las autoridades como estaban.

SR. PRESIDENTE (Romano).- Bien, queda a consideración de los señores 

concejales la moción del concejal De la Vega, quienes estén por la afirmativa a 

mano alzada.

- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Romano).- Aprobado por unanimidad. 

Quedan las autoridades de presidente, vicepresidente primero y 

vicepresidente segundo tal cual están.

- IV -

ARRÍO DEL PABELLÓN NACIONAL Y DEL PABELLÓN PROVINCIAL

SR. PRESIDENTE (Romano).- Habiéndose agotado el Orden del Día y siendo 

la hora trece, cuarenta, doy por finalizada esta sesión preparatoria.

Invito al concejal Garramuño, a la concejala Mariana Oviedo a arriar los 

Pabellones Provincial y Nacional; invito a ponerse de pie a todo el público 

presente.

- Así se hace.

- Aplausos.

- Es la hora 13 y 40.
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